

## ЛЕГЕНДАРНАЯ ЗВЕЗДА 60-х И 70-х ГОДОВ

*Век. Москва. - 1994. - Четверг. - С.1.* **ВЫСТУПИТ В «РОССИИ»**

# 11.15

Приятная новость для любителей хорошей музыки — слухи о приезде Тома Джонса полностью подтвердились! Звезда даст только два концерта в «России», 26 и 27 марта. Голос

Тома Джонса пытались и пытаются копировать многие: Алек-

сандр Серов — один из ярких отечественных примеров. Обладатель многочисленных «золотых» дисков Том Джонс помимо всего прочего прославился еще и тем, что стал первым певцом в истории поп-музыки, во время концертов которого вполне зрелые женщины вели себя как подростки: вскакивали на сцену, визжали и плакали. Причем делали они это повсюду — и в британском «Палладиуме», и в лучших казино Лас-Вегаса и Монте-Карло. И хотя пик славы Тома Джонса уже давно позади, мы сможем, наконец, увидеть реакцию и нашей публики на хорошо известные во всем мире песни и неподражаемый голос. Если, конечно, наскребем... 60—100 долларов на билетик (агентство InterMedia).